

数字

国家外汇管理局7日发布的数据显示,截至2023年2月末,我国外汇储备规模为**31332亿美元**。外汇局相关负责人表示,我国着力推动经济稳步回升、促进高质量发展,经济有巨大潜力和发展动力,有利于外汇储备规模保持基本稳定。

奇闻

世界胎龄最小的
早产双胞胎一岁啦!

加拿大龙凤胎阿迪娅·纳达拉耶和阿德里亚尔·纳达拉耶上周末在家中庆祝了一岁生日,成为吉尼斯世界纪录认证的存活到该年龄的胎龄最小的早产双胞胎,同时他们也是世界上出生时体重最轻的双胞胎。

姐弟俩胎龄刚满22周就出生,早产126天。医生当时认为他们“活下来几率为零”。但是,两个孩子展现出顽强的生命力,在新生儿重症监护室待了5个多月后出院,两人如今健康状况大为改观。

加拿大《环球邮报》5日报道,这对双胞胎去年3月4日1时许在多伦多芒特西奈医院出生。姐姐比弟弟早出生23分钟,体重330克。弟弟重420克。他们以一天之差打破一对美国双胞胎2018年创下的最早产双胞胎纪录。

现阶段,吉尼斯世界纪录认证的最早产婴儿是一名美国男孩,2020年出生时胎龄为21周零1天。

新知

多吃鱼真会变聪明吗?
科学家有定论了

“多吃点鱼,聪明!”小时候的你,是否听过家里长辈这样“劝导”?原来,鱼类,特别是深海鱼类含有丰富的Omega-3脂肪酸,临床研究表明,服用该类脂肪酸能够健脑强脑、调节血压、减少炎症甚至具有降脂等健康功效。

近日,浙江大学医学院和良渚实验室的张岩教授团队与山东大学孙金鹏教授、冯世庆教授和于晓教授团队合作,揭示了不同脂肪酸引发Omega-3鱼油受体产生下游特定信号谱图的机制。

吃鱼之所以可以让人“变聪明”,关键就在于鱼油当中富含Omega-3脂肪酸。张岩解释道,大量临床实践的研究表明,Omega-3脂肪酸具有健脑益脑的功效,摄入Omega-3脂肪酸可以促进婴幼儿大脑发育。除此之外,尽管Omega-3是脂肪酸,但它能够起到降血脂,降低胆固醇的功效,同时也能够降低人体发生炎症的概率。

而Omega-3脂肪酸之所以对人体有益,是由于Omega-3脂肪酸接收到不同的受体指令,从而转变了原始方向,通常有助于人类消化代谢的方向。
(央广网)

发布

多家网站平台发布防网暴指南
严肃查处组织参与网暴、借机营销炒作的信息和账号

记者从中央网信办获悉,多家网站平台近日集中发布防网暴指南手册,从风险提示、一键防护、私信保护、举报投诉等多个维度,帮助网民快速有效防范网暴侵害,倡导文明上网、理性表达,共建良好网络生态。

据介绍,针对近期社会各界高度关注的网暴问题,抖音、微博、快手、腾讯、小红书等重点平台加大防范处置力度,强化识别预警和实时保护,严肃查处组织参与网暴、借机营销炒作的信息和账号。近一周以来,各重点平台主动向2361名用户发送一键防护提醒,累计拦截涉网暴违法违规信息401万余条,清理不友善等信息7.2万余条,处置账号8511个。

据悉,网信部门将持续督促网站平台切实落实网暴治理主体责任,定期发布网暴防治情况,及时曝光典型案例,积极回应社会关切,坚决维护广大网民合法权益。

观图



3月7日,在甘肃省兰州市中建三局一处建设工地上,女建筑工人在参加游戏互动。
3月7日,多地举办各种活动,迎接即将到来的“三八”国际妇女节。

周边

常州:商品住房取得不动产权证即可上市交易

3月7日,江苏省常州市住房和城乡建设局发布《关于调整优化房地产相关政策的通知》。

《通知》表示,为因城施策,用足用好政策工具箱,促进常州市房地产市场平稳健康发展,自2023年2月15日起,常州商品住房自取得不动产权证后即可上市交易;新建商品住房可按栋申领预售许可证;已完成备案的新建商品住房买卖合同,经买卖双方协商一致需注销合同备案的,所涉限制性规定不再执行;“商品住房项目在价格备案后10个工作日内需申领商品房预售许可证”之规定不再执行。

这也意味着常州新房、二手房全面取消限售。
为满足合理住房需求,常州还将引导房地产开发企业开发建设高品质住宅,优化商品房价格备案机制,积极引导企业合理定价。
(澎湃新闻)

体育

杭州亚运会官方主题推广曲发布

7日,延期后的杭州亚运会迎来倒计时200天,杭州亚组委发布官方主题推广曲《从现在 到未来》。1990年,韦唯和刘欢合唱的北京亚运会宣传曲《亚洲雄风》火遍大江南北,33年后韦唯再度为亚运献唱并领衔出演《从现在 到未来》MV。据悉,该歌曲来自亚运歌曲全球征集活动,历经歌曲优选、深化打磨、试听试唱等多个环节,最终呈现于大众。

科技

我国自动驾驶2025年将有“图”可依

我国将先行制定急用先行的智能汽车基础地图重点标准,到2025年初步构建支撑汽车自动驾驶的地图标准体系。

自然资源部7日对外公布《智能汽车基础地图标准体系建设指南(2023版)》,从基础通用、生产更新、应用服务、质量检测和安全管理等方面,对智能汽车基础地图标准化提出原则性指导意见,强调推动智能汽车基础地图及地理信息与汽车、信息通信、电子、交通运输、信息安全、密码等行业领域协同发展,逐步形成适应我国技术和产业发展需要的智能汽车基础地图标准体系。

指南提出,要先行制定急用先行的10项以上智能汽车基础地图重点标准,涵盖基础通用、数据采集、动态更新、数据分发、交换格式,以及多种智能端侧相关数据安全保护等技术要求和规范,解决智能汽车基础地图深度应用的迫切需求。2025年,初步构建能够支撑汽车驾驶自动化应用的智能汽车基础地图标准体系。

生活

日本实际工资
连续10个月同比下降

日本厚生劳动省7日公布的数据显示,受通胀高企影响,扣除物价上涨因素后,1月日本实际工资收入同比下降4.1%,连续10个月同比下降。《日本经济新闻》网站报道说,这一降幅是1991年有可比统计数据以来的历史同期最大降幅。

厚生劳动省当天公布的初步统计结果显示,1月日本劳动者人均现金工资为27.6857万日元(1美元约合136日元),同比增长0.8%,去除物价变动因素后实际下降4.1%。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票
7位数第 23032 期:
6 2 3 5 5 1 9
7星彩第 23025 期:
7 8 5 4 3 3 9
排列3/排列5第 23056 期:
1 0 8 3 7
★大乐透奖池: 6.62亿
★7位数奖池: 8898万
★7星彩奖池: 2.86亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准
文明购彩指南
请勿在店内吸烟
请勿携带宠物进店
请使用文明礼貌用语
垃圾不落地请分类投放
扫码关注
中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY
福彩3D游戏6000万元
派奖3月10日开启
活动自2023年3月10日(2023059期)起,预计持续派奖40期。活动期间,单张票面金额超过20元(含)的中奖彩票均可参与派奖。单注单选奖金由1040元提升至1400元,单注组选三奖金由346元提升至460元,单注组选六奖金由173元提升至230元,单注1D奖金由10元提升至14元,单注2D奖金由104提升至140元。此次活动资金共计6000万元,促销期间,若促销资金提前用完,则本次活动次日停止。若促销最后一期,促销资金尚未用完,则促销时间顺延至促销资金用完次日停止。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY
福彩3D游戏6000万元
派奖3月10日开启
活动自2023年3月10日(2023059期)起,预计持续派奖40期。活动期间,单张票面金额超过20元(含)的中奖彩票均可参与派奖。单注单选奖金由1040元提升至1400元,单注组选三奖金由346元提升至460元,单注组选六奖金由173元提升至230元,单注1D奖金由10元提升至14元,单注2D奖金由104提升至140元。此次活动资金共计6000万元,促销期间,若促销资金提前用完,则本次活动次日停止。若促销最后一期,促销资金尚未用完,则促销时间顺延至促销资金用完次日停止。